

当爱已成往事

两对恋人,两起悲剧,只因“分手”



他 21岁
法庭上说
我这么做
谁都对不起

她 20岁
捅完男友后
哭喊“救救他吧”

□晚报记者 王军方
通讯员 王冰山 王仁杰



吃得好睡得香
一年胖了好几圈
**非洲小象
开始减肥**

□晚报记者 马燕 实习生 李猛/文
晚报记者 白韬/图

本报讯 因为相恋两年的男友提出分手,20岁的小芳(化名)用尖刀猛刺男友的脖子,欲将男友杀死后自杀,幸被所住的旅馆老板及时发现,救了两人。4月1日,新郑市检察院以涉嫌故意杀人罪对小芳批准逮捕。

她哭喊:“救救他吧”

“救救他吧……”3月1日7时许,新郑市龙湖大学城一旅馆老板邱老红,忽然听见一个女孩的哭喊声。声音是从301房间传出的,房间门没有上锁,他推门进去,见一男一女躺在地上,两人的颈部满是鲜血。男子有气无力地说:“她扎我……”那女孩则一个劲地说:“救救他吧。”邱老红赶紧报了警。

相爱两年他要分手

新郑警方了解到,女孩小芳,现年20岁,信阳人,此前在龙湖镇一家网吧打工。男子小杰(化名),是小芳的男友,正在龙湖镇一所学校读书。

前年,两人在网上认识,不久恋爱并同居。今年春节后,小杰向小芳提出分手,因为他的母亲不同意他俩的事。小芳不答应分手,反复争吵几次后,小芳见小杰态度坚决,只好应允。

两人在一起期间,小芳曾做过3次人流,她怕身体有病,就提出“分手也可以,但要带我去医院做个检查,如果我身体没有啥事,以后就各走各的”。

她觉得活着不能在一起,一块死了算了

今年2月28日,两人在学校附近一旅馆住下打算第二天去医院检查。夜里,两人再次发生争吵,但吵累了又相拥睡觉。

次日6时许,小芳从睡梦中醒来,心想活着不能在一起,不如一块死了算了,就顺手拿起水果刀朝男友脖子刺去,然后又用刀朝自己的脖子刺了3下。听到小杰痛苦地向她说:“救救我,我不想死,快打120。”小芳也开始大声呼救。

目前,小杰仍在治疗中,但已无生命危险。

4个月的恋情遭遇女方家长反对,小伙旅馆中手刃女友后自杀。昨日,在殉情后意外生还的21岁孟伟,站在了市中院7号法庭上。在他的叙述中,自己和女友是相约自杀,情节如现代版《胭脂扣》。但检方和女方家长均认为他的行为更应该被认定为故意杀人罪。

晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜/文 晚报记者 周雨/图

他向沉睡中的女友砍了两刀

2008年7月,中牟小伙孟伟来到花园口镇赵兰庄村广田养鸡场打工,每天,19岁的小兰(化名)都会从他工作的厂门口经过,很快俩人开始交往。

频繁的电话、短信让小兰的父亲张明(化名)意识到女儿恋爱了。考虑到女儿年纪还小,张明不想让她过早恋爱,就让儿子给孟伟传了一句话:“别再来找我女儿,不然打断你的腿。”

此间,孟伟的家人在老家为他找了一个女朋友,虽然不常联系,但因为害怕家中反对,他并没有把自己和小兰的事告诉家里。

家庭的压力最终导致一场悲剧的发生。

11月24日1时许,黄家庵村一家旅馆203房中,孟伟向沉睡中的小兰脖子上砍了一刀,小兰惊醒后,他又砍下了第二刀。随后他在自己的脖子、手腕、胳膊、肋骨等处共扎7刀。其间,朋友来敲门,打电话均未得到应答。直到7时许,还活着的孟伟突然意识到“我不想死了”,他打开反锁的房门,向外求救。

他说,他和女友“相约自杀”

检方列举了一系列证据,以证明孟伟的行为涉嫌故意杀人罪。他在实施杀人行为之前,曾独自买了刀、6片安眠药,还和小兰一起买了矿泉水、绿茶等物,且在女方熟睡中动手。

然而在孟伟的陈述中,此事却有另一番面貌,他们是“相约自杀”的。

他说,自己和小兰相恋两个月的时候,小兰就曾经说过活着没意思,想死了算了,之后的日子里也曾提过此话题。悲剧发生当晚,在

小兰喝下混有安眠药的绿茶前,他曾重提自杀话题,“她是知道茶里有药还自己喝的,我也喝了”。

但孟伟没有任何证据,来证明自己的说法。

在他被救醒后第二天,他曾写下事情经过,其中提到,小兰受伤惊醒后说“我还没死,快找人救我”。其间两人拉扯中,小兰从床上滚落到地上。检方据此认为,“相约自杀”之说不能成立,孟伟在为自己找理由争取从轻判决。

法庭上,他不想看家人

昨日的法庭上,张明一直低头沉默着,偶尔会使劲揉一下眼睛。大部分时间他都没有看这个杀害了自己女儿的男人,有点失神的他,对法官的几次问话都没听到。

旁听席上,孟家来了一大家子,他的父亲、姨夫、舅舅、姥爷……已经70岁的姥爷站在法庭最后从头听到尾,粗糙的手捂着满是皱纹的脸。孟伟的父亲眼睛红红的,盯着儿子,不时地朝向右面的墙壁抹一下脸。

“我没有看我爸他们,我不想看,我这么做谁都对不起。”孟伟说,他是家中的独子,家人对他很好。

小兰家人向孟伟提出了234541元的赔偿金,其中包括229541元的死亡赔偿金及5000元丧葬费。在对事件说明原因中,小兰家人提到,事发后孟家未作过任何表示让他们很伤心。

本案将择日宣判。

线索提供 杨中林 冯海明

取完150万现金,老总不敢出银行大门

想来想去,想到请民警当“保镖”

□晚报记者 张璇

本报讯 “你们能不能帮我护送一下现金?”昨日10时许,特巡警一大队民警孙有涛、朱院辉接到报警,在东门路与黄河路交叉口处的邮政储蓄银行,一名男子取了150万元现金,不敢出银行大门了。

“你们来了就好了,我实在不敢自己走。”见民警来到银行,一中年男子赶紧迎了上来,尽管大厅里没几个人,可他还是紧张地往周围看看。他身边的地上放了一个半米多高的绿色袋子。

男子自称姓刘,是一家公司的老总,由于业务的关系要将钱转到另外一家银行。可是数额较大,他想来想去还是觉得请个“保镖”比较安全。“我听说有人请民警护送的,所以就打了电话。”

看刘先生提袋子比较吃力,两名民警征得刘先生同意后,一人帮忙抬着,一人在身边做警卫,很快把现金袋提到了刘先生的车边。接着,刘先生将袋子放在了后备箱。“你们能不能在后面跟着?”刘先生紧张地说,还是有民警跟在自己车后比较放心。

随后,民警保护刘先生来到政四街与经三

路交叉口一银行,并帮忙把袋子抬了进去。为了确保安全,两名民警一直等到银行把现金全部清理完毕才离开。而这时候已经过去一个多小时了。

“平时存个几十万都没什么,今天数额确实太大了。”现金入库后,刘先生总算松了口气。

“这种情况年后稍微多了些。”民警表示,以前很少有出现要求护送现金的报警,可这段时间已经接了好几个这样的警了,这也是他们护送数额最大的一笔。

线索提供 王洪岩

本报讯 还记得本报去年连续报道的从南非来的两只非洲象“豫豫”和“菲菲”吗?一年多来,它们在郑州生活的怎么样,记者昨天去动物园打探了一番。

从南非辗转新加坡再到上海,于2008年1月16日正式入住郑州动物园,本报记者曾参加过迎接这对大宝的活动。然而昨天下午,当记者在动物园象房看到它们时,圆滚滚的脑袋、肥嘟嘟的身躯,让人很难和一年前那瘦弱矮小的可怜样联想起来。

看见记者到来,这对正在晒太阳的“大家伙”立即跑了过来,对着记者甩起长鼻子,好像在向老朋友问好。“看来,还没忘记当时去接它们的老朋友啊。”饲养员笑着说。

“豫豫”和“菲菲”去年刚来的时候体重仅700多公斤,现在它们的体重都已增加了一半。“每天除了保证60斤充足精草料外,还补充一些胡萝卜、苹果、香蕉、甘蔗、窝窝头等营养品。”饲养员说话间,两只小象又跑到草料前吃了起来。

“这对宝贝除了吃就是睡,这样下去可不行。”饲养员说,“现在天气越来越暖和了,我们把这对小家伙放出来多运动运动,让它们壮壮的。”

线索提供 阴海斌

“我从北京来看你啊” “我的车在路上坏了” 5000元钱汇出后 “老同学”消失了

□晚报记者 张璇

本报讯 深夜往“同学”账户上打了5000元钱,事后“同学”就消失了。昨日上午,李先生想起这两天的遭遇连称自己太不小心了。

几天前,家住聂庄村的李先生接到一个陌生电话:“老同学,好久不见了,最近忙什么呢?”对方声音很熟悉,又说是同学,李先生没好意思追问他的姓名,只好一边打电话一边拼命回忆。

“怎么样,想起来我是谁了吧。”李先生想了想,觉得很像自己北京的同学小黄,就顺口问了句。对方很开心地应了下来,说自己最近要开车去郑州玩,到时候一起吃饭叙叙旧。

好几年没见面的同学要来了,李先生很高兴,赶忙答应了。接下来的几天,李先生都会接到这个“老同学”的问候短信。

昨日0时许,李先生又接到了“同学”的电话。“我的车出事故了,能不能给我打点钱?”“同学”说,自己的车在来郑州的路上出了事故,要马上去修,可是自己的钱不够。

“老同学”来找自己还出了事,李先生赶紧跑到附近银行给“同学”转了5000元钱。天亮后,由于惦记着“同学”的安危,李先生就打电话去询问,但是“同学”的电话就此关机。“不会是上当了吧?”李先生赶紧报了警。

“真没想到几个电话就把我骗了。”李先生懊恼地说,平时自己挺注意的,可这回连是谁骗了自己都不知道。

线索提供 王洪岩